



Социальный фонд России

Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

23 мая 2023 г.

Соцфонд будет информировать о накоплениях в негосударственных фондах

Социальный фонд будет информировать россиян об их накоплениях в негосударственных фондах. Клиенты НПФ получают информацию о суммах накоплений и имеющихся правах на выплаты. Соответствующие [законодательные изменения](#) приняты в конце апреля.

Информирование будет осуществляться для женщин от 40 лет и мужчин от 45 лет. Периодичность информирования составит раз в три года. Первое информирование пройдет с 1 июля по 31 декабря следующего года. Граждане получат информацию через личный кабинет на «Госуслугах».

Инициатива призвана обеспечить удобный для граждан формат уведомлений о пенсионных накоплениях. Нововведение позволит людям эффективнее анализировать данные о размере будущей пенсии и при необходимости предпринимать меры для корректировки планов на трудовую деятельность.

В Марий Эл пенсионные накопления имеют 376 тысяч граждан.